



«АГЕНТСТВО ПРАВОВОЙ ИНФОРМАЦИИ ВОЛГОГРАД» ПРИНЯЛО УЧАСТИЕ В ПРАЗДНИКЕ ДЛЯ БУХГАЛТЕРОВ

Компания «Агентство правовой информации Волгоград» приняла участие в организации праздничного мероприятия, посвященного 20-летию со дня основания Института профессиональных бухгалтеров и аудиторов России (ИПБ России), которое проходило с 6 по 8 июня в Волгоградской области.

Началось все с увлекательной прогулки на теплоходе по Волге. Уютная обстановка, теплая атмосфера и живая музыка располагали к приятному общению гостей. Оформление теплохода в фирменных цветах ИПБ России еще больше способствовало сплочению и укреплению корпоративного духа собравшихся. В мероприятии приняли участие более 60 человек – бухгалтеры

крупного и малого бизнеса, а также работники бюджетной сферы региона. В дни празднования юбилея многим действительным членам ИПБ России за большой вклад в дело развития бухгалтерской профессии и повышение ее престижа были вручены грамоты и медали от имени института и органов власти. Компания «Агентство правовой информации Волгоград» подарила

подарочные сертификаты на специальные комплекты системы ГАРАНТ и промокарточки нового экспертного продукта – «Советник по проверкам».

В последний день мероприятия прошел брифинг, на котором состоялась презентация новинок системы ГАРАНТ. Особое внимание было уделено информационным блокам «Интернет-семинары» и «Советник по проверкам».

Участники брифинга отметили высокий уровень организации мероприятия.

Новость по итогам прошедшего юбилея опубликована на сайте информационного агентства ВЫСОТА 102

НОВОСТИ ДЛЯ БУХГАЛТЕРА ГОССЕКТОРА

Налоговая инспекция не будет штрафовать за несвоевременную уплату взносов

Письмо Минфина России от 24.05.2017 N 03-02-07/1/31912

НК РФ предусмотрен штраф за неуплату или неполную уплату налогов и страховых взносов в результате неправильного расчета их суммы, а также в связи с другими неправомерными действиями или бездействием.

Если учреждение правильно указало в декларации или расчете сумму налога к уплате, оснований для оформления штрафа нет. В подобных ситуациях налоговая инспекция может начислить только пени - такова позиция судов. Специалисты Минфина полагают, что это правило применимо также к страховым взносам.

Длительная командировка - основание для лишения пособия по уходу за ребенком?

Постановление Арбитражного суда Дальневосточного округа от 25.05.2017 N Ф03-1760/17 по делу N А51-17546/2016

Если в вашем учреждении есть работники, имеющие детей в возрасте до 1,5 лет и работающие неполный рабочий день, обратите внимание на порядок оплаты их командировок. Специалисты ФСС часто не принимают к зачету расходы на выплату этим сотрудницам

пособий за период командировок. Особенно, если речь идет о длительных командировках...

В прошлом месяце эту позицию поддержали судьи. Свое решение они аргументировали так: право на ежемесячное пособие по уходу за ребенком сохраняется, если женщина работает на условиях неполного рабочего времени или на дому и продолжает ухаживать за ребенком. Поскольку сотрудница продолжительное время (более месяца) находилась вне места жительства ребенка, она утратила право на пособие за период командировки...

Обратите внимание! Если командировка длилась меньше месяца, есть шанс отстоять право сотрудницы на получение пособия.

Еще один примечательный момент. Проверяющие пытались доказать, что по возвращении из длительной командировки право сотрудницы на получение пособия возобновляется, если она напишет новое заявление о предоставлении отпуска по уходу за ребенком. Однако суд отклонил доводы специалистов ФСС.

С 24 декабря предрейсовые техосмотры проводите по новым правилам

Приказ Минтранса России от 06.04.2017 N 141

Если ваше учреждение эксплуатирует автотранспорт, обязательно организуйте проверку его технического состояния до выезда с места

постоянной стоянки. Новый приказ как раз определяет порядок такой проверки. В частности, установлены:

- требования к работникам, которые будут проводить проверку техсостояния;
- перечень систем, устройств, механизмов, агрегатов, приборов, узлов и деталей, которые надо проверить;
- перечень реквизитов, которые должен содержать журнал регистрации результатов контроля.

Не забывайте, в путевом листе должна быть проставлена отметка о прохождении предрейсового контроля с указанием фамилии и инициалов контролера, даты и времени его проведения. Теперь она входит в состав обязательных реквизитов путевого листа. А значит, без отметки о техсостоянии автомобиль нельзя выпускать в рейс, а путевой лист нельзя принять к учету.

Утверждена новая редакция Указаний 65н для подготовки бюджета на 2018 год

Приказ Минфина России от 09.06.2017 N 87н

Значительная часть изменений касается перечня и правил отнесения расходов федерального бюджета и бюджетов государственных внебюджетных фондов РФ на соответствующие целевые статьи. Появились новые КБК по доходам, уточнен порядок применения КВР. Кроме того, скорректировано описание разделов и подразделов классификации расходов.

Изменения надо применять при составлении и исполнении бюджетов, начиная с бюджетов на 2018 год (на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов).

Не работает ЕИС - нет штрафа за позднее размещение в ней документов

Письмо Федерального казначейства от 12.05.2017 N 07-04-05/14-418

КоАП РФ установлена административная ответственность за несвоевременное размещение в ЕИС плана закупок, плана-графика закупок и вносимых в эти планы изменений, иной информации и документов по закупкам. В то же время лицо подлежит административной ответственности только за те правонарушения, в отношении которых установлена его вина.

Если были предприняты все меры для соблюдения требований Закона 44-ФЗ по размещению информации в ЕИС, у проверяющих нет оснований для привлечения должностных лиц и самой организации к административной ответственности. В частности, нет оснований для применения норм КоАП, если информацию не получилось своевременно разместить в ЕИС в связи с проведением регламентных и технологических работ, а также работ по восстановлению работоспособности системы. Информация о времени проведения этих работ размещается на официальном сайте ЕИС в сети Интернет (www.zakupki.gov.ru) в разделе «Новости и объявления».

Обратите внимание! С каждым годом бухгалтерия и иные структурные подразделения учреждения размещают в информационных системах все больше информации и документов. Например, с помощью различных «облачных» ресурсов во многих регионах проходит представление сведений об обязательствах и бухгалтерской (бюджетной) отчетности. Причем за нарушение сроков загрузки документов часто предусмотрена ответственность.

К сожалению, даже самые совершенные информационные системы не застрахованы от сбоев. Если у вас возникают технические сложности с размещением каких-либо документов в системах финансового документооборота, делайте на всякий случай скриншоты - снимки экрана. Конечно, если этот сбой был зафиксирован опера-

тором системы, то скриншоты не понадобятся. Но ситуации бывают разные - иногда распечатки экранных копий становятся единственным доказательством добросовестности должностного лица.

Чтобы снимки экрана были приняты в качестве надлежащих доказательств проставьте на них:

- дату и время получения;
- данные о лице, которое произвело выведение информации на экран и дальнейшую распечатку;
- информацию о программном обеспечении, информационной системе и компьютерной технике, с использованием которых получена экранная копия.

Поправки в Бюджетный кодекс: сумму ущерба проверяющие будут определять по-новому

Проект Федерального закона (подготовлен Минфином России 05.06.2017)

Если в ходе проверки орган финнадзора или контрольно-счетный орган выявляет нанесенный бюджету ущерб, обязательно оформляется предписание с требованием о его возмещении.

Сейчас в БК РФ нет четкого определения понятия «ущерб, нанесенный публично-правовому образованию». Случается, ревизоры толкуют понятие ущерба очень широко. Например, не разбирая конкретных обстоятельств дела, сумму выявленной «нецелевки» автоматически требуют вернуть в бюджет. Между тем в ряде случаев есть основания для штрафа по ст. 15.14 КоАП РФ, но нет ущерба... В частности, такое возможно при некорректном применении КВР казенным учреждением.

В рамках масштабной работы по корректировке бюджетного законодательства Минфин планирует ввести в БК РФ понятие «ущерб, нанесенный публично-правовому образованию».

Оплаченная учреждением программа установлена на личный компьютер. Что скажут ревизоры?

Обратите внимание на судебное решение, принятое в прошлом месяце Советским районным судом г. Челябинска Челябинской области от 31.05.2017 по делу N 12-490/2017. Казалось бы, кому интересно решение районного суда. Однако в нем затронута примечательная проблема - использование личного имущества сотрудников в деятельности учреждения. Этот вопрос все чаще поднимают и ревизоры...

В ситуации, которая стала предметом разбирательства в суде, за счет субсидии на выполнение задания (КФО 4) была приобретена программа для ведения бухучета. Орган финконтроля в ходе проверки выяснил, что она установлена на личный ноутбук главбуха. В связи с этим руководителя бюджетного учреждения оштрафовали на 20 000 рублей за нецелевое использование субсидии. Причем суд встал на сторону проверяющих. Обратите внимание, подобная ситуация вполне может возникнуть и в казенном, и в автономном учреждении.

Чтобы не было проблем при проверках, в ходе инвентаризации обращайте внимание на личное имущество сотрудников и иных лиц, постоянно находящееся на территории учреждения. Особое внимание уделите тем объектам, содержание которых оплачивает ваша организация, пусть даже расходы и невелики. Например, неучтенное оборудование может потреблять электричество.

Если имущество сотрудников и иных лиц предназначено для ведения уставной деятельности, лучше оформить возмездное или безвозмездное пользование. Причем безвозмездное пользование - не самый лучший вариант, так как возникает обязанность по учету доходов в целях налогообложения прибыли.

ЭНЦИКЛОПЕДИИ РЕШЕНИЙ

Простые ответы на сложные вопросы в реальных практических ситуациях



ОРИЕНТАЦИЯ НА РЕЗУЛЬТАТ

В энциклопедиях содержатся готовые решения тысяч практических ситуаций. Вы получаете готовые ответы на правовые вопросы и не тратите время на самостоятельный поиск.



ПРОСТО И ДОСТУПНО ДЛЯ ПОНИМАНИЯ

Актуальные вопросы и их лаконичные решения изложены простым и понятным языком.



АКТУАЛЬНОСТЬ

Юристы компании "Гарант" регулярно обновляют каждый материал в соответствии с действующим законодательством с учетом позиций органов власти и сложившейся правоприменительной практики.



ОБОСНОВАННОСТЬ

Все решения подкреплены ссылками на нормативные акты. Разъяснения органов власти проиллюстрированы судебными решениями и практическими примерами.



СИСТЕМНОСТЬ

Все материалы энциклопедий взаимосвязаны и объединены гиперссылками в общее информационное пространство. Система подсказывает вам смежные темы и помогает ориентироваться в правовом пространстве.



КОМПАКТНОСТЬ И ЭРГОНОМИЧНОСТЬ

Каждая страница энциклопедии снабжена удобной навигационной панелью. Информация легко считывается с экрана компьютера или с печатного листа.

за более подробной информацией обращаться к **обслуживающему менеджеру** или по телефону:

(8442) 266-441

Что касается неучтенного имущества сотрудников и иных лиц, постоянно находящегося на территории учреждения и не используемого в уставной деятельности, то такого вообще быть не должно. Надо оформлять хотя бы хранение и учитывать объекты на забалансовом счете 02.

Если сотрудник использует свое имущество при выполнении служебных обязанностей, оформите с ним соглашение в соответствии со ст. 188 ТК РФ и платите ему компенсацию. При выплате этой компенсации не надо удерживать НДФЛ и не надо начислять страховые взносы. Если имущество сотрудника используют другие работники, можно оформить договор аренды.

Предусмотренную ст. 188 ТК РФ компенсацию или арендную плату можно признать при налогообложении прибыли в случае использования имущества в приносящей доход деятельности. Если же оно задействовано при выполнении задания и при оказании платных услуг, учесть можно будет только часть расходов, относящуюся к приносящей доход деятельности.

Оба экземпляра счета-фактуры продавец должен оформить в одинаковой форме

Письмо Минфина России от 30.05.2017 N 03-07-09/33048

Счет-фактура может быть выставлен на бумажном носителе и (или) в электронной форме. В соответствии с Правилами заполнения счета-фактуры первый экземпляр этого документа, составленный на бумажном носителе, выставляется покупателю, второй экземпляр остается у продавца.

В случае составления и выставления покупателю счетов-фактур на бумажном носителе хранение вторых экземпляров таких счетов-фактур в виде электронного образца, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью руководителя организации, НК РФ и Правилами не предусмотрено.

НОВОСТИ ДЛЯ КАДРОВИКА

Работодатель может перевести дистанционных работников на работу в офис в порядке, предусмотренном ст. 74 ТК РФ

Апелляционное определение СК по гражданским делам Кемеровского областного суда от 18 мая 2017 г. по делу N 33-4529/2017

В суде рассматривался спор о правомерности увольнения работника по п. 7 части первой ст. 77 ТК РФ (отказ от продолжения работы в связи с изменениями условий трудового договора).

Как было установлено в ходе судебного разбирательства, между сторонами был заключен договор о дистанционной работе. В дальнейшем работодатель решил в одностороннем порядке отказаться от дистанционного характера работы и определить рабочее место работника по месту нахождения организации. Необходимость таких изменений работодатель объяснил оптимизацией нагрузки на структурные подразделения и должностных лиц и организацией оперативного взаимодействия между структурными подразделениями и работниками. Работник во исполнение требований ст. 74 ТК РФ был заранее уведомлен о предстоящих изменениях условий труда, однако согласия на продолжение работы не дал, что и послужило основанием для увольнения.

Работник полагал, что у работодателя не было законных оснований для изменения условий его трудового договора в одностороннем порядке и фактически имело место сокращение дистанционного рабочего места.

Однако суд с такой позицией не согласился, придя к выводу, что предпринятые работодателем меры носили характер структурной реорганизации производства, которая в силу ст. 74 ТК РФ дает основания для изменения условий трудового договора (в том числе условия о дистанционном характере работы) по инициативе работодателя.

Нужно ли проходить медосмотр при повторном трудоустройстве на ту же работу?

Письмо Министерства труда и социальной защиты РФ от 28 апреля 2017 г. N 15-2/ООГ-1224

В соответствии со статьей 213 ТК РФ работники, занятые на работах с вредными и (или) опасными условиями труда (в том числе на подземных работах), а также на работах, связанных с движением транспорта, проходят обязательные предварительные (при поступлении на работу) и периодические (для лиц в возрасте до 21 года - ежегодные) медицинские осмотры для определения пригодности этих работников для выполнения поручаемой работы и предупреждения профессиональных заболеваний. В соответствии с медицинскими рекомендациями указанные работники проходят внеочередные медицинские осмотры.

Как указывают специалисты Минтруда России, в случае если работник был уволен (с расторжением трудового договора), а затем принят на ту же работу, на него распространяются все требования трудового законодательства, в том числе в части прохождения обязательного предварительного медицинского осмотра.

Отметим, что недавно Роструд высказывал точку зрения, в соответствии с которой в такой ситуации при наличии гражданско-правового договора между работодателем и медицинской организацией получение работником, ранее проходившим предварительный медицинский осмотр в этой организации, заключения о прохождении предварительного медицинского осмотра возможно без повторного его прохождения при условии неистечения предусмотренного срока периодичности прохождения медицинских осмотров.

Учетный период при установлении суммированного учета рабочего времени водителям автомобилей разрешили увеличивать до трех месяцев

Приказ Министерства транспорта РФ от 5 июня 2017 г. N 212

Минтранс России внес изменения в Положение об особенностях режима рабочего времени и времени отдыха водителей автомобилей, в соответствии с которыми продолжительность учетного периода в случаях, когда водителям устанавливается суммированный учет рабочего времени, может быть увеличена до трёх месяцев по согласованию с выборным органом первичной профсоюзной организации, а при её отсутствии - с иным представительным органом работников.

В настоящее время Положение предусматривает, что в тех случаях, когда по условиям производства (работы) не может быть соблюдена установленная нормальная ежедневная или еженедельная продолжительность рабочего времени, водителям устанавливается суммированный учет рабочего времени с продолжительностью учетного периода один месяц. И лишь на перевозках пассажиров в курортной местности в летне-осенний период и на других перевозках, связанных с обслуживанием сезонных работ, учетный период может устанавливаться продолжительностью до 6 месяцев.

Изменения вступают в силу 1 июля 2017 года.

НОВОСТИ ДЛЯ СПЕЦИАЛИСТА ПО ГОСЗАКУПКАМ

ФАС дополнила свои разъяснения, связанные с закупкой лекарственных препаратов с МНН «Пэгинтерферон альфа-2b», «Цепэгинтерферон альфа-2b»

Письмо ФАС России от 24.05.2017 N ИА/34707/17

Дополнительно к разъяснениям, о которых мы писали ранее, указано, что при формировании документации на закупку лекарственных препаратов с МНН «Цепэгинтерферон альфа-2b» для лечения

пациентов старше 18 лет (комбинированная терапия гепатита С) заказчиком также необходимо обеспечить возможность одновременного участия в такой закупке поставщиков эквивалентных лекарственных препаратов с МНН «Пэгинтерферон альфа-2b».

ВС РФ: заявка на участие в электронном аукционе может содержать несколько стран происхождения товара

Определение СК по экономическим спорам ВС РФ от 20.06.2017 N 306-КГ17-552

ВС РФ указал, что положения Закона N 44-ФЗ и Таможенного кодекса Таможенного союза позволяют сделать вывод о том, что участник электронного аукциона не лишен возможности указать в первой части заявки одновременно несколько стран происхождения предлагаемого к закупке товара, и заказчик по этому основанию не вправе отказать такому участнику в допуске к участию в электронном аукционе. Также указано, что указание нескольких стран в составе первой части заявки не означает неотражение сведений о стране происхождения товара, не влияет на оценку соответствия предлагаемых характеристик товара требованиям законодательства и не влечет негативных последствий, как для заказчика, так и для участников электронного аукциона, и соответственно, не может служить основанием для отказа в допуске заявки на участие в электронном аукционе по причине непредставления информации, предусмотренной ч. 3 ст. 66 Закона N 44-ФЗ.

Отметим, что в данном случае не рассматривался вопрос о применении установленных ст. 14 Закона N 44-ФЗ запретов, ограничений и условий допуска к закупкам товаров, происходящих из иностранных государств.

Установленный Постановлением N 925 приоритет не предоставляется, если все заявки содержат предложения только о российских товарах, работах, услугах

П. 5 письма Минэкономразвития России от 17.04.2017 N Д28и-1629

Специалисты Минэкономразвития России прокомментировали пп.п. «б» и «в» п. 6 постановления Правительства РФ от 16.09.2016 N 925 «О приоритете товаров российского происхождения, работ, услуг, выполняемых, оказываемых российскими лицами, по отношению к товарам, происходящим из иностранного государства, работам, услугам, выполняемым, оказываемым иностранными лицами».

По их мнению, указанные нормы означают, что приоритет не предоставляется в случаях, если все заявки на участие в закупке содержат предложения о поставке товаров российского происхождения, выполнения работ, оказания услуг российскими лицами либо все заявки на участие в закупке содержат предложения о поставке товаров иностранного происхождения, выполнения работ, оказания услуг иностранными лицами.

С 1 июля отменяются свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства

Федеральный закон от 03.07.2016 N 372-ФЗ

С 1 июля заказчики по Закону N 44-ФЗ и по Закону N 223-ФЗ должны будут по-другому устанавливать требование к участникам закупки работ по выполнению инженерных изысканий, подготовку проектной документации, строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства.

С названной даты не допускается осуществление предпринимательской деятельности по выполнению указанных работ на основа-

нии выданного СРО свидетельства о допуске. Поэтому заказчики не вправе устанавливать требование о наличии такого свидетельства у участников закупки.

Кроме того, с 1 июля лицо будет иметь право выполнять перечисленные выше работы по договору с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором, если оно является членом соответствующей СРО и иное не установлено Градостроительным кодексом РФ.

При этом член СРО будет иметь право выполнять работы по договорам, заключаемым с использованием конкурентных способов, при соблюдении в совокупности следующих условий:

1) наличие у СРО компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств;

2) если совокупный размер обязательств по договорам не превышает предельный размер обязательств, исходя из которого таким лицом был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств.

Членство в СРО не нужно будет для лиц, перечисленных в ч. 2.1 ст. 47, ч. 4.1 ст. 48, ч. 2.2 ст. 52 ГрК РФ (в редакции, действующей с 1 июля). Кроме того, работы по договорам, заключенным с любыми лицами, кроме застройщика, технического заказчика, лица, ответственного за эксплуатацию здания, сооружения, регионального оператора, могут выполняться лицами, не являющимися членами СРО. При этом выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства по договору, заключенному с любыми лицами без исключений, не требует членства в СРО, если размер обязательств по такому договору не превышает 3 миллионов рублей.

Также отметим, что застройщик будет вправе выполнить подготовку проектной документации самостоятельно при условии, что он является членом СРО, либо с привлечением иных лиц по договору подряда на подготовку проектной документации.

На сайте Генеральной прокуратуры можно проверить, соответствует ли участник закупки положениям п. 7.1 ч. 1 ст. 31 Закона N 44-ФЗ

Официальный сайт Генеральной прокуратуры РФ

При осуществлении любой закупки в соответствии с положениями Закона N 44-ФЗ заказчик устанавливает единые требования к участникам закупки, предусмотренные ч. 1 ст. 31 этого Закона.

В частности, в соответствии с п. 7.1 ч. 1 ст. 31 Закона N 44-ФЗ не допускается к участию в закупке участник - юридическое лицо, которое в течение двух лет до момента подачи заявки было привлечено к административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного ст. 19.28 КоАП РФ (незаконное вознаграждение от имени юридического лица).

В целях реализации данной нормы на официальном сайте Генеральной прокуратуры в разделе «Противодействие коррупции» размещен Реестр юридических лиц, привлеченных к административной ответственности по ст. 19.28 КоАП РФ. Реестр включает сведения за 2014 - 2017 годы.

НОВЫЕ МАТЕРИАЛЫ В «БОЛЬШОЙ БИБЛИОТЕКЕ БУХГАЛТЕРА И КАДРОВОГО РАБОТНИКА»

МАТЕРИАЛЫ ПРЕССЫ

- ✓ Интернет и ККТ: кому применять онлайн-кассы? (И.С. Сергеева, журнал «Нормативные акты для бухгалтера», N 10, май 2017 г.)
- ✓ Амортизация квартиры (А. Анищенко, журнал «Налоговый вестник», N 5, май 2017 г.)
- ✓ «Камеральная проверка НДС: как не получить требование о представлении пояснений от налогового органа» (интервью с заместителем начальника Межрегиональной инспекции ФНС России по камеральному контролю А.С. Катяевым) (журнал «Налоговая политика и практика», N 5, май 2017 г.)
- ✓ Компания получила требование об уплате налога или сбора (В. Матулевич, журнал «Налоговый учет для бухгалтера», N 4, апрель 2017 г.)
- ✓ Защита от риска подмены листов в договоре: инструкция по применению (А. Бычков, журнал «Налоговый учет для бухгалтера», N 4, апрель 2017 г.)
- ✓ Благоустройство территории: нюансы налогового и бухгалтерского учета (Е. Орлова, журнал «Налоговый вестник», N 5, май 2017 г.)
- ✓ Учет расходов организации на обучение сотрудников в целях исчисления налога на прибыль (О.В. Шинкарева, журнал «Финансовый вестник: финансы, налоги, страхование, бухгалтерский учет», N 3, март 2017 г.)
- ✓ Особенности калькуляции и анализа себестоимости продукции новых производств (В.Б. Ивашкевич, журнал «Вестник профессиональных бухгалтеров», N 2, март-апрель 2017 г.)
- ✓ Истребование налоговыми органами пояснений в рамках камеральной проверки (С.В. Разгулин, журнал «Финансы», N 3, март 2017 г.)
- ✓ ТОП-10 вопросов работодателя о персональных данных (Н. Толбухина, журнал «Кадровая служба и управление персоналом предприятия», N 4, апрель 2017 г.)
- ✓ Нюансы перевода при заключении срочного трудового договора (В.Д. Тарасов, журнал «Отдел кадров государственного (муниципального) учреждения», N 5, май 2017 г.)
- ✓ Как взыскать с работника ущерб? (Т.Ю. Комиссарова, журнал «Отдел кадров государственного (муниципального) учреждения», N 5, май 2017 г.)

НОВЫЕ МАТЕРИАЛЫ В «БИБЛИОТЕКЕ КОНСУЛЬТАЦИЙ. КАДРЫ»

- ✓ Что ожидает работодателей, допустивших нарушения в области персональных данных? (Л.В. Куревина, журнал «Отдел кадров государственного (муниципального) учреждения», N 5, май 2017 г.)
- ✓ Споры об оплате сверхурочной работы и работы в ночное время (Н. Пластинина, журнал «Кадровая служба и управление персоналом предприятия», N 4, апрель 2017 г.)
- ✓ Как делегировать право издания распорядительных документов (С. Россол, журнал «Кадровая служба и управление персоналом предприятия», N 4, апрель 2017 г.)



СОВЕТНИК ПО ПРОВЕРКАМ

УВЕРЕННОСТЬ В КАЖДОМ РЕШЕНИИ.



Новинка в Системе ГАРАНТ – «СОВЕТНИК ПО ПРОВЕРКАМ»

Главная задача новинки – обеспечить всестороннюю поддержку пользователей системы Гарант при прохождении проверок надзорных органов.

Главная составляющая «Советника по проверкам» – возможность по телефону напрямую связаться с экспертами компании «Гарант» и получить скорую экспертную помощь. Вашим вопросом займется эксперт, обладающий большим практическим опытом именно в тех проверках, которые вас интересуют.

ТЕМАТИКА ЭКСПЕРТНОЙ ПОДДЕРЖКИ

«Советник по проверкам» поможет успешно пройти более 20 видов проверок 10 различных контролирующих органов.

- **Налоговые органы**
- Государственная инспекция труда
- **МЧС**
- Роспотребнадзор
- **МВД**
- Прокуратура
- **Национальная гвардия**
- Роскомнадзор
- **Счетная палата РФ, Федеральное казначейство и другие контрольно-счетные органы**



«СОВЕТНИК ПО ПРОВЕРКАМ». ВАШИ ПРЕИМУЩЕСТВА:

- **ОПЕРАТИВНЫЙ ОТКЛИК.** С клиентом свяжутся в течение получаса после отправки заявки
- **НЕОГРАНИЧЕННОЕ КОЛИЧЕСТВО ОБРАЩЕНИЙ.** У пользователя нет ограничений по количеству обращений к экспертам. Доступ к «Советнику по проверкам» предоставляется по подписке, поэтому в течение оплаченного месяца клиент может задать столько вопросов, сколько потребуется для полного решения его проблемы.
- **ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД.** Команда экспертов компании «Гарант» будет искать решение вопроса пользователя с учетом всех индивидуальных особенностей организации и проводимой проверки.
- **ВЫСОКОКВАЛИФИЦИРОВАННАЯ КОМАНДА ЭКСПЕРТОВ.** Компетенция специалистов, осуществляющих экспертную поддержку, подтверждается опытом работы на руководящих должностях в надзорных органах, профессиональной юридической подготовкой и брендом компании «Гарант», предоставляющей высококачественную правовую поддержку на протяжении 26 лет.

ЗА БОЛЕЕ ПОДРОБНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ОБРАЩАЙТЕСЬ К ОБСЛУЖИВАЮЩЕМУ МЕНЕДЖЕРУ

ИЛИ ПО ТЕЛЕФОНУ **(8442) 26-64-41**